Sowaski Ul liaw > D Einild>ug)s bl aolgwl

o Bliulsug)s wulsyl s>l i) osle

13 iuese ol csaiiz0gys osulil 9 oSyb Gl csuli)l G 95 53 aBlanlsugys (suly)l

Srbi giusls syl (@I
Suge;l &b 5l Jbw Jgb 5 9 0aui Joba |y s Blinlsug,s wsulisyl 8500 10+ 5l 0,00 0+ Syk Giwils sulij)l
S3Seso 090 (saijgol 09,5 bwgi csdlai b (suiS

Sit09, wsulbiyl (@
JuoSi (aa,b 51 Jlw Jgb s 9 oouis Jolo | s Bliilsug,s sulissl 8500 10+ 5l 0,00 Voo Loinzg)s wsuls)l

Do W)Hgo (sisuug)d (b))l Slaael, S

Oluogas «sill walad «osiddl Slpi)lpo towl Ciawd £ Jolbs (siazeUg)y osubipl @b, (Vo e
JS 53 il Mo slad;> g 55,8

Qi) o> @AU)lS £)9 )3 90 58 Sli=l 54 9 seo 8 @ AL olaisl 805 Ve (Yo @
ol 030 pasiio sairjgol

5 33,8 JaoS5 LSy olo Y58 J8las bhwgio sokay b Hliiws 58 (Sl csaiizg)s (sulisyl @) (Yoo e
U, 58 ubl )y @b, 0,9 wowl o3V (anwl ol Y5l S ,Lews (Rotation) jius > wae 4S50
33,5 J.oS5 (Rotation)

ol aulo yu)lsS 9 5)lapS iY esle

Olos GaSiko Gaizead 33,5 0 JuoSi oaiizvgd culiy)l 83483 0,9 abgiyo csivjgol 09,5 53 Hliwd 18 (Sl
cugr ey 53 L L)l Srawhw (ssS Ugosl @ (59520 9 sulinl S8 > o> 58 5> sallailbugs subs)l

WSSy ieel Shed it proiiad 3 Jpx @900 (anss dolualsS o W)l ugesl wlyyio pps o3l sillae
33,8 a0 Jluw)l (aaxi 9 (sSuisy Gwigol St &lssus @y olinils (suijeol wigleo uyb slosaaxi o

ulleows @ 5,9550 1Y odlo

2ol @ Olwl 9 2w csubsows VSl Olliws aS siles Jac SlaigS @) diwd abbge (sivjsol Slavos,S
Al ails csabgel 09,5 Barb 5l |y csaiizovg;s Sacsuls)l b g wsdlanis b suiS wgosl 51 pcl 393 sl
@ Il 5l i comwlio wsilo @lold U 1 ol lisws saBoivlsvg,s olyos ol wlbgo (soirisol 09,5 cuizad
by Ollsows eMbl @) (aaxi 9 Sy Gwjgol (S &l

ul..a.l.\.> 2 ool



Lacewl 5,lgo 10 02l

Aobswo abgy o M)gni 09)§ dipc @ M&hﬁbogﬁ bl ‘.UJ|).'L§9\9

09,S il aid)S5 51,8 (sdlBiilsug)s sbisl 3,90 cosuinzgnl 8)95 ploil Juls @ S)liws aSiiye0 55 (v
wsulps 8500 liws O S liws givjgel (sill Jlw ey olos 6Siko 68,8 Hhai )5 b cowl wlbgo (suisjgol

wlolucl 1 oslo

ouay Oinily csuijgol Ugleo 5l S o (SlaismS sapc 4 (s Biiilsugys bl 3590 55 Wlolcl @) ($Sxw,
0,095 sale wld Slacl 5l a5 ey @bgsyo 09,5 1o (S 81Sinils (sl Uivseel Lsleo Sy 18l
U Hlows Seaw 5l palyiel Jisxs wlpo bl 09,8 OF Givjsol ws Ul)licws 8ailos gosairjgol 09,5 Ll
&ls5u @ wlhos il Jlw)l Oloj 5l Jd b cazuis oMel 9 polyicl a (sS s duul> JuSiss osabrjgol 09,5

CLOL!U.AJT Shal o o)l iV odle
oj._;_gCL_J) q»bu.uT Qg| Cuxo g_S|).>,| )'| Uluobl Jg,a.> 9 (.'J)Ubu' dgé_u.w M)gni 09)§ JYAV.N:) ol&iwls M)g,oi Uglzo
Aol (ogw 03lo 9 oS5 03lo w - ¥ o

il 5S35 LB s wlSs swaaxi suivjgol wlixo Seog,S S, kiws Sldaol,S 5,90 5

ccawl 000 LSS aia, adS wawizuug)d Saaol, S s «w» o Ulgic @ aS " S )5 udb s Mo " aays)
Hliows U 5,8 wsyllao Ul " cabays ol @i cowl 00u3,8 Bis> Waol,S o 1 Ulws, Slgixo Jud> @

Ve adas ool auibese Bye=o ulw 5 Hlicws 5,Slac 5l sbiwl Sauge> s wybe @y 9 " @i, ol s Jloyl
Auibosw jliow Hliws HSLles V¢ 8500 aS 5,ls 0,00

(eloixl (sSwz 9,8 Wb Sldaiw, j20) (saaxi &ui; Y Sy csaicsng;s ooyl @ol,S (JS s .Y
csd51s Slpsylow Jolisds s 09,8 Sloaid, Sl aol,lS o8 aS cowl ;S5 @ 03V ool 0auis (s>lob
9UlS39S Slpyslow (g, 9 b cSlpsslow Srumn)S 9 (sigec oSlpylow wsy Slpsylow colacl oslpy)low
w>h> 1S, S)lxe g AlS s>l (Jolin g Ulssiwl (s>l iswgac s>l Joliias > 09,8 Slaai,
TV Sl egoxo 55 5305 W)lie @ veiwl VluShosin 9 8IS (wgS 9 Uloyl; 9 UL «sSibjupuin olacl g 520

owl 0oL b aol,S 0,9 ) ¢ cai,
Al 50) Wy (waasi udjgol wlio S, ) B30 ,00 S92 .Y

S 3010,59 (s9gac Slpsylow «wsy Slpsylow colacl Slpsylow (sd3ls Slpsylow) (sdsls 09,5 - all
(US38S Slpuslow 9 B9y 9 b Slpylow



Saw,lpo 800 + il Wolad 8,05 LY + (Slad)> 9 (55,9 Wluogas 6,05 1Y + JS )5 (sidl Mo 800
wulps 8,00 = sundl

wlacl 9 320 w>l)> (S5l S)lxo 9 adS o> (Jolan g Ulgxiwl w>l)> (swgoe w>l>) o> 09)5 o
(5w 8 0lS (wgS 9 Olouls 9 VU oSy paiiax

widb S, lpe 8,00 + (sl welad 8,00 + Slad,> 9 53,9 Wluogas 605 1T + S 55 (sidb Mo 8,00

walpi 800 =

958 (8Seiry cosninienilei 9 (sSu (SSebyy cosanteni (sowlindigi sy «osilo 3835 cosabopa cosawliionwl o

widb S, lpe 8,00 + (sl weliad 8,00 + Slad,> 9 53,9 Wluogas 605 1T + S 55 (sidb Mo 8,00

wulps 8,00 =

Saw,lpo 800 + suidl Wolad 8,05 LY + (Slad)> 9 (55,9 Wluogas 8,05 1Y + JS )5 (sidl Mo 800
wulps 8,00 = sundl



